GRAMMAIRE

1.Complétez le texte ci-dessous tiré d´un article de presse sur les magasins Tati par des articles ou des prépositions. Ne donnez SVP qu´une seule solution ! 
    










(40 x 0,5 = 20 points)

Tout a commencé en 1948 quand Jules Ouaki, fils d´une famille franco-tunisienne de neuf enfants, invente le premier libre-service textile, boulevard Barbès à Paris. Vêtements pour hommes, pour femmes, linge de maison, chapeaux de soleil ou à la mode, chaussures d´été ou d´hiver. Tout se vend portes ouvertes. Une nouvelle race de magasins est née qui, bientôt, va s´installer à Lille et Marseille, puis s´exporter à l´étranger : Beyrouth, Berlin, Abidjan, New York et même Genève la riche.

En 1962, le célèbre sac Tati voit le jour. Un sac en plastique, inspiré de la robe de mariée de Brigitte Bardot.

Aujourd´hui encore, le groupe Tati est le n° 1 dans la catégorie « cheap » du textile français : des culottes à 0,45 € aux collants (Strumpfhose) à 0,27 €, en passant par de merveilleuses robes de mariée à partir de 60 €. Tati séduit une clientèle essentiellement féminine, au budget plutôt réduit, mais pas toujours : Nadine de Rothschild ne cache pas qu´elle y achète ses collants.

En 1991, le couturier Azzedine Alaïa se sert de tissu rose et blanc pour fabriquer quelques modèles. Fabien Ouaki, fils de Jules, lance alors une ligne « mode », la rue est à nous. Tati devient un phénomène de société. 

Entre-temps, Tati – 1,5 milliard de chiffre d´affaires (Umsatz) – se diversifie : Tati Or a ouvert en mars 1997, dans la si prestigieuse rue de la Paix. Et ce n´est pas fini ! Fabien Ouaki parle en effet, dans un proche avenir, d´étendre son empire à la parapharmacie et à l´optique !
